

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фантазия моего парня

Это был теплый денек. Ты накинула свое белое платье, салатный шарфик и новые разноцветные босоножки и побежала в универ. Там, на удивлении быстро, ты справились со своими делами и было много времени, которое можно было уделить себе.

Не спеша, ты решила пройтись в торговый центр за покупками. Ты шла сама в своих мыслях и тут... На встречу тебе шли два симпатичных парня, переговариваясь между собой они еще из далека поглядывали на тебя. Когда же они подошли поближе, один из них попытался познакомиться, ты, естественно, вежливо отказала, сказав, что у тебя уже есть парень и новые знакомства не нужны. Но он был настойчив, засыпал тебя комплиментами, но ты ни в какую. Тогда уже подключился второй и слово за слово ты согласилась, что бы они проводили тебя до торгового центра.

По пути они пытались тебя разговорить, вы начали более менее общаться, и, не доходя до торгового центра, они предложили тебе зайти в парк погулять, который был по пути. Ты неспешно согласилась. Внутри у тебя уже появилось какое-то возбуждение. Ты одна, с двумя парнями, в большом пустом парке... Начались вспоминаться наши некоторые фантазии, только с одной поправкой, там не было меня из-за чего тебе становилось немного легче. Ты догадывалась к чему это идет и тебя это только возбуждало.

В парке ты решила немного ускорить события, зашла в туалет, сняла колготки, трусики и лифчик. Ты находилась в предвкушении хорошего секса, о котором мечтала уже давно. Не подавая вида, ты вышла из туалета и вы продолжили гулять.

Ты предложила присесть отдохнуть, ссылаясь на то, что тебе надавила новая обувь. Парни предложили присесть у дальнего. Они знали, что к нему мало людей приходит и там вы сможете уединиться. Вы пришли к озеру, ты сняла свою обувь и, один из парней, предложил сделать тебе массаж ступней. Ты с радостью согласилась. Ты присела на один из камней, положила ногу на ногу, он присел перед тобой и ты вытянула ногу в его сторону, и он начал массажировать. Вторым парнем в это время ходил изучал окрестности.

Его руки хорошо управлялись и ты начала еще больше возбуждаться. Он замолаживал тебя разговорами и еще большими комплиментами. Закончив с одной ногой, он предложил помассировать вторую. Ты решила воспользоваться ситуацией, и как бы невзначай, широким замахом сменила ноги, дав ему понять, что ты уже без трусиков. Само собой, что твоя гладенькая киска не прошла мимо его глаз. Он заинтересовался, часто ли ты ходишь без белья. На что ты ответила, что иногда позволяешь себе, ведь не знаешь когда тебе выпадет случай заняться сексом.

После этих слов его руки начали двигаться вверх, в направлении твоей девочки. Ты немного расставив ноги, освободила ему путь. И вот, наконец, его пальцы коснулись её. От этого прикосновения ты немного простонала. Это услышал второй парень, и не скрывая радости, возвращался к вам. Когда он подошел, твое платье было на уровне талии, тебе уже открыто массировали киску и сосочки. Вторым парнем наклонился и начал тебя целовать, он расстегнул тебе платье, и аккуратно кинул его рядом. Ты была уже достаточно возбуждена, ты сдвинула ножки, подавая сигнал, что парням уже пора раздеваться.

Они встали напротив тебя и поспешно сбрасывали с себя всю одежду. Ты смотрела на них и легонько маструбировала, представляя как они сейчас будут тебя ебать.

Когда они разделись, ты встала перед ними на колени, в левую руку взяла один член, в правую другой, и плавно, нежно, как ты умеешь, начала подрачивать им. Их члены становились все больше и больше. Ты повернулась к левому парню, обхватила губками его головку и начала ласкать её языком, делая легкие движения вверх-вниз. Такое же действие ты провела и с правым парнем. У тебя в голове крутились разные мысли, ты не могла поверить, что это уже происходит, что ты первый раз пола на измену, да еще и с двумя красавцами, с большими членами. От этих мыслей ты все сильнее и сильнее возбуждалась. Тебе хотелось побыстрее перейти к основному блюду.

Тогда ты не просто ласкала головку, а начала активно сосать, двигая головой вверх и вниз. Ты хорошо умеешь делать миньет, и решила показать им все что умеешь. Плавными рывками ты полностью заглотнула члены каждого из парней по очереди. Не забывая постоянно дробить им. Ты каждому облизывала яички, захватывая их себе в ротик. Через несколько минут, один из парней не выдержал и отошел назад, подстроился под тебя, обнял тебя сзади, обхватил твою грудь и резким движением полностью вошел в тебя. Ты почти заорала от эмоций, от возбуждения. Он начала активно двигаться, ты получала колоссальное удовольствие, и от этого, начала еще быстрее, активнее ублажать член другого парня. Тот что трахал тебя сзади, немного отодвинулся от тебя, схватил за талию и начал насаживать тебя на него. Ты взяла его за руку, и немного пошлепала себя по попе, дав понять, что ты любишь такое. Он не растерялся и от души шлепал тебя.

Через какое-то время, парни решил сменить позу. () Тот которому ты сосала, лег спиной на чью-то одежду, ты села на него в позе наездницы, а второй встал справа от тебя, ты жадно схватила его член своей рукой, обхватила не очень плотно свои ртом его головку и начала дробить, теребя его головку своими губками. А другой схватил тебя за попку, немного приподнял и начал очень активно работать своими бедрами, трахая как можно глубже и резче твою писечку.

Через несколько минут такого траха, ты начала чувствовать приближение оргазма. Ты хотела растянуть этот секс на долго, но твое сильное возбуждении сделало это невозможным. Парни, видя твое удовольствие, начали ласкать твои груди, твои сосочки, и вот результат... Ты вытащила член изо рта, со всех сил присела на другого парня, что бы поглубже вогнать в себя огромный член, и сильно застонала. Так сильно, что тебе даже немного прикрыли рот, что бы услышал весь парк)

Спустя мгновения, ты слезла с члена, который доставил тебе удовольствие. Парни легли рядом на спине, ты встала перед ними раком и начала дробить и сосать. Через пару минут, ты поняла что один из пацанов вот-вот кончит, ты обхватила его головку, немного поводила рукой по стволу его члена, и он выпустил мощный заряд спермы в твой рот. Не промедляя, ты заглотила всю его сперму, потом вылизала его член, и принялась за второго. Он практически сразу кончил. И ты получила его долгожданную сперму. Соленую, терпкую. Ты обожала это. Ты проглотила и её, вылизала член, полезла в сумку за салфетками, которым немного протерла свои губы от остатков кончи.

Ты прилегла между парней, раскинув свои ноги на них, что бы дать свежего своей киске, закурила и, от полученного удовольствия, расплылась в улыбке.

Немного повалявшись, вы оделись и парни провели тебя в торговый центр и ушли. А ты, подымаясь по лестнице, облизала свои губки и почувствовала легкий привкус спермы. Вкус измены, измены, о которой ты мечтала уже давно, и вот свершилось, и тебе хотелось еще.

Быть может поэтому ты снова не одеда белье в надежде получить еще один хороший трах.